

В трудную

Возвращая достойное
и намерстывая упущенное

МИНУТУ

Муниципальное унитарное предприятие «Мемориал» было образовано в 1996 году. За годы своего существования ему пришлось пережить трудные времена, прежде чем занять лидирующие позиции на рынке ритуальных услуг Нижнетуринского городского округа.

В 2003 году для «Мемориала» наступил не самый лучший период его развития, который продолжался до 2010 г. В это время руководство не участвовало в развитии предприятия, что привело его к грани банкротства. Порядка не было ни в административно-хозяйственной деятельности, ни в коллективе. Здание организации находилось в плачевном состоянии: окна полуразбитые, отопление отсутствовало, сотрудники вынуждены были там находиться в теплой одежде, чтобы не замерзнуть в течение смены. Бухгалтерия практически не велась. Некоторые сотрудники зачастую в рабочее время были нетрезвы, что негативно сказывалось на качестве оказываемых услуг. В итоге «Мемориал» начал постепенно сдавать позиции. Администрация НТГО долго терпела безобразия, чинимые бывшим директором, в надежде на то, что он все-таки поправит дела. Но, к сожалению, этого не случилось. Понимая, что предприятие катится в пропасть, глава Нижнетуринского городского округа Федор Телераев не смог остаться безучастным к его судьбе. 1 декабря 2010 г. распоряжением Главы НТГО прежний директор был снят с должности, и назначен **новый руководитель предприятия Андрей Николаевич Кислицин**. Ему удалось вывести предприятие из кризиса и восстановить его нормальное функционирование. В том, что глава не ошибся в своем выборе и подошел к нему с должным вниманием, свидетельствует еще и тот факт, что в 2010 г. Андрей Николаевич был номинирован как «Лучший руководитель в УрФО 2009».

Первым шагом к наведению порядка на предприятии стало проведение аудита бухгалтерской деятельности. Как показали результаты проверок, в организации царил воровство, никто никого не контролировал. Поэтому было принято решение о смене главного бухгалтера, что впоследствии способствовало восстановлению системы бухгалтерского и налогового учета. В настоящее время за счет эффективного менеджмента и грамотной экономической политики в части расходования денежных средств «Мемориал» продолжает постепенно расплачиваться с кредиторами по долгам. Во-вторых, А. Кислицин сформировал профессиональную и сплоченную команду сотрудников, готовых все-



Здание МУП «Мемориал»
(г. Нижняя Тура, ул. Береговая, 2).

да прийти друг другу на выручку. Кроме того, была проведена колоссальная работа по восстановлению инфраструктуры самого здания «Мемориала»: отремонтирована кровля, заменены окна и двери, восстановлено электроснабжение, произведены замена сантехнического оборудования и перепланировка с косметическим ремонтом помещений, установлено автономное отопление. Все это позволило существенно снизить затраты на оплату коммунальных услуг. Впервые за долгие годы здесь стало светло, тепло и комфортно.

Параллельно расширялся спектр оказываемых услуг, а их качество значительно улучшилось. Сегодня клиентам «Мемориала» не нужно обращаться в другие организации или бюро ритуальных услуг. Заказчикам предложат не только траурный зал для прощания, полное сопровождение похорон, но и закажут столовую, помогут определиться с меню, организуют отпевание и т. д. Такой ком-

плексный подход особенно важен для тех, кто столкнулся с горечью утраты. По словам депутата Думы Нижнетуринского городского округа Сергея Геннадьевича Мерзлякова, на сегодняшний день МУП «Мемориал» заслуживает исключительно положительных оценок. Оно не имеет отрицательных отзывов и претензий как со стороны руководства г. Нижней Туры, так и клиентов. В этом, конечно, немалая заслуга А.Н. Кислицина, который сумел организовать деятельность предприятия и объединить его. Радует, что теперь сотрудники работают в комфортных помещениях, спецодежде, не осталось тех, кто раньше злоупотреблял спиртными напитками. Сегодняшние сотрудники на порядок квалифицированнее справляются со своими обязанностями. Сейчас можно с уверенностью сказать, что репутация «Мемориала» как надежного партнера к нему вернулась.

М. МАРИНИНА.

Об аренде муниципального имущества

Во исполнение Решений Думы Нижнетуринского городского округа Комитетом по земельным и имущественным отношениям, архитектуре и градостроительству было издано распоряжение от 10.01.2013 года №1, которым утверждены:

- примерная форма заявления на получение муниципального имущества в аренду без проведения торгов;
- примерные формы договоров аренды муниципального имущества.

Также обращаем внимание на то, что в соответствии с п. 1 ст. 17.1 Федерального закона РФ «О защите конкуренции» №135-ФЗ от 26.07.2006 г. основным способом заключения договоров аренды является **результат проведения конкурсов или аукционов на право заключения этих договоров**, за исключением случаев, установленных этой статьёй.

Адрес официального сайта торгов Российской Федерации в сети Интернет www.torgi.gov.ru.

Для размещения информации на официальном сайте организатора торгов – муниципальным предприятиям и учреждениям – необходимо пройти регистрацию.

Комитет по земельным и имущественным отношениям, архитектуре и градостроительству администрации НТГО.
(С сайта администрации округа).

Штраф за резину

В Госдуму внесен новый законопроект. Документ предполагает увеличение штрафа для водителей за отсутствие зимней резины в холодное время года.

Если депутаты одобряют идею, то автовладельцам придется платить за «неправильную» резину **5 тысяч рублей**.

Покрышки, прописано в документе, должны соответствовать «требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств». Документ также определяет и период зимнего времени – с 1 декабря по 1 марта. При этом, учитывая разнообразие климатических зон в нашей стране, правительство может устанавливать другие временные рамки для отдельных регионов.

По материалам СМИ.

«Я – патриот»

В преддверии Дня защитника Отечества Дом творчества и досуга «Юность» объявляет о проведении традиционного фотоконкурса «Я – патриот».

В нем могут принять участие все желающие – и любители, и профессиональные фотохудожники. Итоги будут подводиться по нескольким направлениям: «Память поколений», «Мгновение истории», «Люди в погоне», «Праздники». Жюри оставляет за собой право учредить и другие номинации.

Работы принимаются с **4 до 15 февраля**. Затем в «Юности» оформят фотовыставку. Награждение победителей запланировано на **21 февраля**. Более подробную информацию об условиях конкурса «Я – патриот» можно получить по телефону **6-82-20**.

Соб. инф.

Рассмотрено и окончено производством

Нижнетуринским городским судом за 12 месяцев 2012 года рассмотрено и окончено производством:

- 503 гражданские дела, из них с вынесением решения – 456;
- 169 уголовных дел, из них с вынесением приговора – 138;
- 30 административных дел, по которым 27 лиц подвергнуто административному наказанию.

За допущенные нарушения федерального законодательства в адрес руководителей предприятий и учреждений судом 1-й инстанции по уголовным и гражданским делам внесено 18 чстных определений (постановлений).

Ю. ШИЛЬЦЕВ,

председатель Нижнетуринского городского суда.

«Чистый город – здоровая планета»

Указом Президента Российской Федерации 2013 год объявлен Годом охраны окружающей среды. Очень актуальная, увя, тема. Но надежду вселяет то, что каждый из нас может стать реальным участником работы по решению проблемы. И для начала примите участие в конкурсе!

Его объявила Центральная городская библиотека им. П.П. Бажова – конкурс поделок из вторсырья «Мусору – новую жизнь» под девизом: «Чистый город – здоровая планета». Конкурс стартует **1 февраля** и продлится до **1 апреля**.

Согласитесь, это интересно, сделать что-то нужное, полезное, красивое из того, что могло бы уже быть на свалке!

Цели конкурса ясны и понятны: привлечь внимание жителей города к проблемам экологии, цивилизованного обращения с отходами; улучшение окружающей среды, соблюдение чистоты на городских улицах и во дворах и преобразование предметов вторсырья в новые предметы утилитарного или декоративного назначения, а также поощрение и развитие творчества.

Библиотекари считают своими задачами повышать информированность горожан о необходимости охраны и очистки окружающей среды, рационального использования природных ресурсов и отходов, энергосбережения, развития у молодого поколения интереса к творческим работам экологической направленности, к искусству, природе и судьбе родного края; а также пропагандировать бережное отношение к природе.

В конкурсе может принять участие любой житель города, подавший заявку на участие по предлагаемой форме (Приложение). Заявку можно скачать на сайте библиотеки <http://www.bazhov-lib.ru> или на страничке в социальной сети «ВКонтакте» <http://vk.com/club47113203>.

Прием заявок на участие в конкурсе продлится до **15 марта**, а работ участников конкурса – до **10 апреля** (в ЦГБ им. П.П. Бажова, в справочно-регистрационном отделе) с пометкой «На конкурс «Мусору – новую жизнь»». Награждение победителей состоится **19 апреля** на библиотечной акции «Ночь в библиотеке».

Сделаем планету чище, а начнем с родного подъезда, дома, двора, города! Благая цель, включайтесь!

Татьяна СТРЕМОУСОВА.

Получить права будет сложнее

1 февраля вступил в силу приказ МВД «Об утверждении Административного регламента по приему экзаменов и выдаче водительских удостоверений».

Если раньше в теоретической части испытания можно было совершить две ошибки, то сейчас за каждый неправильный ответ будущий водитель получит пять дополнительных вопросов.

Усложнилась и практическая часть экзамена. Кроме того, автошколы теперь не будут принимать участие в организации экзамена в ГИБДД. Таким образом, чиновники решили пресечь коррупцию.

Разработчики нового порядка сдачи экзаменов на водительские права утверждают, что эта мера – вынужденная. По их мнению, сейчас часть выпускников автошкол оказывается неподготовленной к реальным условиям на дорогах. Они часто становятся виновниками дорожно-транспортных происшествий.

По инф. СМИ

Нападают на горожан

В Лесном растет количество случаев, когда бездомные животные нападают на горожан. По статистике, в 2011 году к врачам с укусами обратилось 150 человек, а 2012-ом – уже 215. И большинство из них пострадало от агрессии безнадзорных собак.

Жители города обеспокоены увеличением количества бродячих животных, которые являются реальной опасностью не только для детей, но и для взрослых. В Управлении ЖКХ сообщили, что отловом бездомных животных занимается фонд «Ковчег».

Однако горожанам по этому вопросу следует обращаться в аварийно-спасательную службу. Это необходимо для оперативного реагирования на ситуацию. Телефоны аварийно-спасательной службы: 05 или 2-68-67.

Соб. инф.

ГРАФИК

личного приема граждан
руководителями подразделений
ОМВД по городскому округу «Город Лесной», 2013 г.

Дни приема	Должность	Ф. И. О.	Время и место приема
Понедельник	Начальник отдела вневедомственной охраны ОМВД майор полиции	Скурихин Андрей Александрович	16.00-18.00 ул. Мамина-Сибиряка, 16, 2 подъезд, 3 этаж
	И. о. начальника ОГИБДД старший лейтенант полиции	Окишев Роман Анатольевич	17.00-19.00 ул. Мамина-Сибиряка, 16, 2 подъезд, каб. №1
Вторник	Начальник отделения участковых уполномоченных полиции подполковник полиции	Устюгов Сергей Евгеньевич	17.00-19.00 ул. Карла Маркса, 3, каб. № 30
	Начальник отделения дознания майор полиции	Яровой Алексей Сергеевич	17.00-19.00 ул. Ленина, 28, каб. № 28
Среда	Заместитель начальника полиции подполковник полиции	Бирюков Константин Викторович	17.00-19.00 ул. Карла Маркса, 3, каб. № 12
	Начальник оперативно розыскной части уголовного розыска капитан полиции	Сас Александр Александрович	17.00-19.00 ул. Карла Маркса, 3, каб. № 2
Четверг	Начальник отделения по делам несовершеннолетних подполковник полиции	Данилова Ольга Алексеевна	16.00-18.00 ул. Ленина, 28, каб. № 11

ОМВД по ГО «Город Лесной».